20. 49ac (y cBecke HanMLIUTe CBE OCUM TeKCTa 060jeHOT MJIaBOM 60joM)

[TpoAYy>XEHA NponopLuma

Ilekunjy moxeTte npoHahun y yLibeHnKy Ha cTpaHn 41.
[MogceTumMo ce wTta CMo O NPOoNopLUMiKU Hay4Yunn NpoLusie rogmHe.

Pasmepa a: b npeacTtaBrba KONUYHKK ABE UCTOMMEHE BENUYMHE
CBeAEH Ha KONMMYHUK ABa y3ajaMHO npocTa 6poja.

AKo je a: b = 2:3 TO Ka3yje Aa NocToju 3ajeaHnYkn aeo bpojesa a
n b, 6poj k, Takas aa je a = 2k n b = 3k.

a:b =2:3 ncto je wTto n

AKo cy a: b u c: d oBe jeOHaKe pa3Mepe oHOa jedHaKoCT
a:b = c:d npeacrasrba nponopuujy.

Y nponopuuju je Npon3eBo cnosballHbuX YnaHoBa jeaHakK
NPOM3BOAY YHYTPaLLUHUX YSlaHOBA.

a:b=c:d

a-d=b-c
[MpoayxeHa nponopumja npeacTasrba je4HakocT TPU Unn BuLLIE
pasmepa.

Ha npumep:
1) a:bic=2:3:4 Tj §= =§ mBaxu a =2k, b =3k, c =4k
2)a:b:c:d =2:3:4:5 Tj.

b =3k, c = 4k, d = 5k

b
3
a b c d
—=—-—=-=-= nBaxu a =2k,
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1. (208. 36upka 3ad0amaka)

a)x:y:2=9:7:5

2. (209. 36upka 3a0amaka)

a)x:y =2:6
y:z=2:3
z:2=18:4
4-z=2-18
z=36:4=09
3:y=2-z
3ry=2-9
y=18:3 =6
6:x=2"y
6:x=2-6

x=12:6=2

6) x:3:y =5:4:3 B)5:xy=%:4:§
x 3 vy
- =-== 5 X y
5 4 3 ?=Z=?
¥ _3 2 2
5 4
5:x =—:4
x:5=3:4 z
4-x=3-5 2 X =45
=2 20 ? 20-2
y 3 2 2
:3=3:4 22
1.,=5.2
4-y=3-3 2 VT3
9 2 152
y == =2 == —
4 y 171 15
6) x:y=3:5
y:z=2:3
z:3=9:2
2-z=3-9
z=27:2=13,5
3:y=2-z
3-y=2-13,5
y=27:3 =
5:x=3"-y
5-x=3-9
x=27:5=54



[lomahu 3apgaTtak:
Ypagute lNpumep 1, MNMpumep 2, Npumep 3 n lNpumep 4 ca
42. cTpaHe y yLI6eHuKy.

AKO HeLWTo He pa3ymeTe, nowarbute Mm mejn.
He 3abopaBuTe Aa je KoHTponHu 3agak 12.10.

[No4HnTE Oa Y4YnTE Ha BpEME.

HacTtaBHuua Mapuja Taguh



